
Ники Хејли на дан оставке у писму Антонију Гутерешу: Тражим повлачење УНМИК-а са КиМ, јер је одавно испунио мандат - тако ће се унапредити нормализација односа између Србије и Косова и њихов заједнички циљ, интеграција у ЕУ
среда, 17 октобар 2018 10:35

Истог дана када је објавила да се повлачи с места амбасадора САД у УН Ники Хејли је
послала писмо генералном секретару УН у ком тражи да се УНМИК повуче с КиМ, пише 
Б92
.

  

  

Писмо је послато 9, октобра истог дана када је Ники Хејли објавила свету да се повлачи
с места представника Америке у Уједињеним нацијама. Упућено је генералном секретару
тог светског тела Антонију Гутерешу.

  

Хејли је у писму навела да подржава напоре генералног секретара и УН у одржавању
мира у свету.
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"Када се мировне мисије УН обаве добар посао земље у којма се налазе у стању су да
окончају конфликт, успоставе демократске политичке процесе и развију соспствене
капацитете. Већ више година, мисија УН на Косову пружала је пример успешне мисије
која решава сложен конфликт. Успех Косова обележен десетогодишњицом проглашења
независности требало би да буде разлог за славље и симбол великог доприноса које су
УН дале у очувању мира и стабилности у Европи", навела је Хејлијева.
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  Нажалост, наставља Хејли, мисија УН на Косову се није променила упркос постигнутомпрогресу и неколико пута поновљеним изјавама сталних чланица Савета безбедности отоме да је УНМИК одавно испунио мандат.  Без правог осврта на мандат и мисију УНМИК-а, "спољне политике и странке штетнихинтереса наставиће да држе као таоце вредне ресурсе УН", навела је даље Хејли.   "Управо из тих разлога захтевам од Генералног секретеријата да изврши утицај својимауторитетом и иницира да се направи излазна стратегија за УНМИК. Када се предузмутакви кораци, то ће омогућити Савету безбедности УН да приступи и оцени улогу УНмисије на Косову, као што се ради када је реч и о осталим мировним мисијама", навела јеХејли.  "Предузимањем тог корака унапредићемо нормализацију односа између Србије и Косоваи њихов заједнички циљ, интеграцију у ЕУ. Такође, уверена сам да ће процена радаУНМИК- а и излазна стратегија сачувати интегритет ваших сјајних напора у спровођењуреформи", закључила је Хејли и додала да се нада наставку сарадње са генералнимсекретаром УН по питању мировне подршке Косову, али и у целом свету  ( Б92 )  
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